

Аналитическая справка по выполнению «Муниципального комплекса мер по повышению качества подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2020 года»

С 2018 года общеобразовательные учреждения Большеулуйского района совместно с отделом образования проделали большую работу с целью создания условий для выявления, поддержки и развития одарённости обучающихся:

- в планы доп. образования и внеурочной деятельности были включены мероприятия по подготовке школьников к ВсОШ;
- сформированы списки олимпиад и конкурсов, определённых приказами МОиН РФ;
- проведено анкетирование среди детей и их законных представителей;
- выявлены и сформированы списки одарённых школьников;
- созданы спецкурсы, образовательные маршруты;
- велась индивидуальная работа как со школьниками, так и с их законными представителями;
- проведены интенсивные школы, районные предметные недели.

Проделанная работа была направлена на результативное участие школьников во Всероссийской олимпиаде школьников.

Были проанализированы ряд представленных школами документов, выполнение комплекса мер, итоговые отчёты по ШЭ и МЭ ВсОШ. Был проведён промежуточный анализ выполнения «Муниципального комплекса мер по повышению качества подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2020 года», утверждённый приказом № 58-1 от 28.04.2018 г.

На рабочем заседании муниципальной Школы управления были внесены корректировки в «Муниципальный комплекс мер по повышению качества подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2020 года» и утверждены приказом № 32 от 17.02.2020.

Промежуточный анализ 2020 года (заседание РМО учителей предметников – 20.01.2020 – 07.02.2020, совещание руководителей ОУ – 25.1.2020, совещание завучей по УВР, с ответственными по работе с одарёнными детьми – 10.02.2020) показал эффективность «Муниципального комплекса мер по повышению качества подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2020 года» в плане подготовки к ВсОШ.

Следует отметить, что 2021 год внёс свои коррективы не только в жизнь граждан страны, но и в их деятельность. В связи с этим показатели «Муниципального комплекса мер по повышению качества подготовки

обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2020 года» в 2020 году не были достигнуты:

Доля обучающихся – победителей МЭ ВсОШ от общего числа победителей и призёров, набравших 75 % от общего количества баллов

- 2018 год – 10.80 %
- 2019 год – 18.46 %
- 2020 год – 3.2 % (по Комплексу мер не менее 20 %)

Вывод: Данный показатель не был достигнут, т.к. некоторые школьники, которые в прошлом году были участниками РЭ ВсОШ, в текущем году не приняли участие в олимпиаде, не велась работа в ОУ по подготовке к ВсОШ по причине подготовки учащихся к всероссийским проверочным работам.

Доля обучающихся, победителей МЭ ВсОШ от общего числа победителей и призёров, набравших необходимое количество баллов для участия в РЭ

- 2018 год – 0 %
- 2019 год – 6 %
- 2020 год – 3,2 % (по Комплексу мер не менее 3 %)

Вывод: данный показатель достигнут

Доля педагогов от общего числа педагогов, чьи дети приняли участие в МЭ ВсОШ, обучающиеся которых заняли призовые места в МЭ ВсОШ и набрали не менее 75 % от общего количества баллов

- 2018 год – 12 % (Гобрусева Е.А., Антонова Е.А., Ореховский Д.В., Ковалёв В.Н.)
- 2019 год – 17 % (Барков Ю.С., Ореховский Д.В., Ковалёв В.Н., Устинкин В.Н., Козлов А.Е.)
- 2020 год – 2.17% (Черемных Г.Д. По Комплексу мер не менее 10 %)

Вывод: данный показатель не достигнут в связи с тем, что некоторые олимпиады МЭ проходили в один тур. В олимпиаде по физической культуре обучающиеся регулярно показывают хорошие результаты в практических испытаниях.

Количество педагогов, обучающиеся которых стали участниками РЭ ВсОШ

- 2018 год – 0 человек
- 2019 год – 4 человека
- 2020 год – 2 человека (по Комплексу мер не менее 5 человек)

Вывод: показатель не достигнут, т.к. участниками РЭ ВсОШ стали двое обучающихся.

Количество педагогов, прошедших переподготовку по работе с одарёнными детьми

- 2018 год – 4 чел. (1 – Березовка, 1 – Сучково, 2 – Новоникольск)
- 2019 год – 4 чел. (1 – Большой Улуй, 1 – Кытат, 1 – Новоеловка, 1 – Сучково)
- 2020 год – 1 чел. (1 – Большой Улуй, по Комплексу мер не менее 10 человек ежегодно по Комплексу мер)

Вывод: показатель не достигнут. Следует отметить низкую мотивацию педагогов обучаться в данном направлении, в свою очередь всегда имеются в наличие курсы повышения квалификации на бюджетной основе.

Доля родителей одарённых обучающихся, принимающих участие в организованных для них мероприятиях разного уровня

- 2018 год – не ведётся
- 2019 год – работа велась, но высчитать долю трудно, т.к. представленная информация выражалась либо в %, либо в количестве человек
- 2020 год – 56.68 % работа не проводилась в связи со сложной эпидемиологической обстановкой в стране (по комплексу мер не менее 90 %)

Вывод: показатель не достигнут по причине ограничительных мероприятий 2020 года. Работа велась только с обучающимися, которые приняли участие в ШЭ и МЭ ВсОШ через школьные стенгазеты, консультации, сайты ОУ

Вывод: следует отметить, что «Муниципальный комплекс мер по повышению качества подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2020 года» внёс положительные результаты в работу системы образования Большеулуйского района, а именно, с 2018 года от Большеулуйского района есть участники

регионального этапа всероссийской олимпиады школьников (до 2018 года на протяжении многих лет их не было).

В связи с этим на рабочих совещаниях руководителей ОУ, завучей по УВР и ответственных по работе с одарёнными детьми было принято решение: продолжить работу в данном направлении, разработать «Муниципальный комплекс мер по повышению качества подготовки обучающихся общеобразовательных учреждений Большеулуйского района к ВсОШ до 2024 года»